Bekanntmachung

über den Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplanes "WA Vorderfreundorf-Fischbach"

Der Gemeinderat der Gemeinde Grainet hat am **24.04.2024** beschlossen, für das Gebiet **Vorderfreundorf-Fischbach**"

das wie folgt umgrenzt ist:

Norden:

FINr. 265 Teilfläche und 266 Teilfläche Gemarkung Vorderfreundorf

Westen:

FINr. 264 und 599 Gemarkung Vorderfreundorf

Süden:

FINr. 598 Teilfläche Gemarkung Vorderfreundorf

Osten:

FINr. 267 und 597 Gemarkung Vorderfreundorf

und die Grundstücke FINr. 265/Teilfäche, 266/Teilfläche und 598/Teilfläche Gemarkung Vorderfreundorf umfasst einen Bebauungsplan aufzustellen.

Auf den Grundstücken FINr. 265/Teilfäche, 266/Teilfläche und 598/Teilfläche Gemarkung Vorderfreundorf sollen Flächen für Wohnen ausgewiesen werden.

Nach Erstellung des Planentwurfes wird der Entwurf samt Begründung und Umweltbericht öffentlich ausgelegt; hierauf wird noch durch gesonderte Bekanntmachung hingewiesen.



Grainet, 08.05.2024

Jürgen Schano, 1. Bürgermeister

Der Inhalt dieser Bekanntmachung kann auch im Internet unter www.grainet.de in der Rubrik Rathaus/Bürger und Bauleitplanung eingesehen werden.

Ortsüblich bekannt gemacht durch Anschlag an der Amtstafel

Angeheftet am: 17.05. 24	Abgenommen am:	20.06.124
Cróth S.	Göttl S.	
Datum	Unterschrift	